

取一杯黄土 带烈士“回家”

寻亲六十余载终如愿,烈士杨继春家属昨日来厦祭扫

晨报记者 陈嘉汶

昨日上午,烈士杨继春寻亲、祭奠仪式在厦门革命烈士陵园举行。在河南省泌阳县退役军人事务局工作人员陪同下,烈士杨继春的侄子杨立建、侄孙女杨红等人跨越四省来到这里,祭奠在福建前线战斗中牺牲的杨继春。

从烈士陵园取一杯黄土

“三爷,我们从河南老家来看你了!”在厦门革命烈士陵园,看到墓碑上杨继春的名字,杨红放声大哭。

杨立建也跪在墓前,悄悄拭去眼角的泪滴。随后,他起身向“三叔”鞠躬,同时也向所有促成此次寻亲之旅的工作人员深鞠一躬。



仪式过后,杨红拿出一块红布,从陵园内取了一杯黄土。她说,他们打算将这杯黄土带回去,撒在杨继春父母的坟前,以这种方式让杨继春“回家”,和亲人团聚。

寻亲六十余载终于如愿

杨立建告诉记者,此前杨家三代人寻亲60多年,找到杨继春烈士的安葬地,祭扫亲人,是杨家

三代人的心愿。

杨继春,男,1934年出生,河南省驻马店市泌阳县古城街道南杨庄居委会小陈庄人。1956年3月参军,系原武汉军区驻河南省确山炮2师28团1营1连副班长,1958年9月11日在福建前线战斗中英勇牺牲,时年24岁。

杨立建一行来到厦门革命烈士陵园祭奠杨继春烈士。

记者 陈理杰 摄

三代人的心愿。

据介绍,1958年9月11日,杨继春在福建前线战斗中牺牲。杨继春烈士家属至今还保存着1958年10月武汉军区司令部颁

发的烈士证。但由于年代久远、保管不善,烈士证上的烈士安葬地址已经看不清。家属查询中华英烈网和泌阳县志,也没有找到杨继春的名字和相关记载。

今年8月中旬,杨红拿着发黄的烈士证,向泌阳县相关部门求助,希望能找到杨继春的安葬之处。收到这条线索后,泌阳县退役军人事务局成立专班调查走访,摸排线索,通过全国英烈褒扬系统,与厦门市同安区、翔安区、湖里区政府,以及厦门市退役军人事务局联系,终于查找到杨继春安葬在厦门革命烈士陵园。

随后,在厦门市退役军人事务局工作人员配合下,杨继春的家属终于如愿踏上为烈士寻亲、祭扫之旅。

厦航侏罗纪世界彩绘飞机亮相

晨报讯(记者 雷舒 通讯员 吴晰)昨日上午,厦航“北京环球度假区侏罗纪世界努布拉岛”主题彩绘飞机完成厦门—北京首航。后续这架飞机将执行国内各主要城市的航班任务。另一架厦门航空×北京环球度假区主题涂装飞机也将于近期亮相。

据悉,厦航“北京环球度假区侏罗纪世界努布拉岛”主题彩绘飞机机身颜色从蓝天白云到暗夜星空渐变,衬托出侏罗纪世界努布拉岛主题景区标志性的迅猛龙形象“布鲁”。客舱内随处可见的主题公园IP元素,让旅客仿佛置身于空中的“北京环球度假区”。搭乘该飞机的旅客



“北京环球度假区侏罗纪世界努布拉岛”主题彩绘飞机。贺晟 摄

还可以在线自主办理登机,以获得含“侏罗纪世界努布拉岛”“功夫熊猫盖世之地”“小黄人乐园”等北京环球影城经典主题的定制纪念版电子登机牌。

主题航班上,厦航空厨送上主题特色餐食。接下来,厦航将以彩绘飞机和主题客舱为灵感,推出更多创意料理,届时旅客可在厦航官方平台上自助选餐。

“税务蓝”心系“橄榄绿” 助力退役军人就业创业

晨报讯(记者 陈晓青 通讯员 傅智洛)积极响应国家支持退役军人创业就业的方针政策,翔安区税务局深入开展“便民办税春风行动”,紧紧围绕退役军人创业就业税费政策落地落实,用最优质的税费服务助力退役军人开辟人生“第二战场”。

“税务蓝”携手退役军人服务站全力以赴支持退役军人就业创业。近日,翔安区税务局赴区退役军人事务局为全区137个退役军人服务站工作人员开展创业就业税费优惠政策宣讲培训,结合案例,用通俗易懂的

语言围绕“从事个体经营”和“企业招录或者安置”两个方面进行讲解,并向与会人员发放税费优惠政策手册。

此外,翔安区税务局还在办税服务厅设立“军人优先窗口”,开辟“双拥绿色办税通道”,为退役军人提供个性化、“一对一”的专家团队服务,了解退役军人政策诉求,精准对接涉税需求,及时解答涉税问题,全面落实“容缺办理”和即时办结,多措并举优化税费服务,为退役军人、随军家属创业就业降成本、解难题、增信心,切实打通退役军人

税收优惠政策落地的“最后一公里”。

下一步,翔安区税务局将加强与社保、退役军人事务局等部门的沟通合作,强化部门间信息共享,建立健全联动服务机制,积极探索便民利民措施,发挥税费优惠政策精准滴灌效应,营造拥军爱军的“双拥”氛围,以精细服务确保政策直达经营主体,支持退役士兵自主创业,鼓励企业吸纳退役士兵就业,为退役军人创造一个更加优良的就业创业环境,为翔安区经济社会发展贡献更多的税务力量。

秋高气爽 昼夜温差加大

晨报讯(记者 曾昊然)昨天,厦门继续维持多云到晴的好天气,早晚清凉,有秋高气爽的感觉。最近弱冷空气活动频繁,厦门气温总体不高,午间最高气温普遍在30℃—32℃,夜晨最低气温在22℃—25℃,昼夜温差加大。

受弱冷空气影响,未来三天,厦门天气以多云到阴天为主,局部地区会有分散性降水,气温普遍不高,总体波动不大,最高气温在30℃—31℃,最低气温在25℃左右,夜晨比较凉爽,白天也不会很热。

14日,受冷暖气流交汇影响,会有雨水来袭,气温也会略有下降。16日雨势增强,会有中雨。从17日开始,晴好天气回归,最高气温也随之回升至32℃上下。提醒大家,及时关注天气变化,早晚注意适当添衣,以防感冒。

今天

多云到阴天,局部阵雨
偏南风2级—3级
25℃—31℃

开心果

潜在危机
海芋图



厦门市森林防灭火指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110

厦门海洋预报

9月13日

高潮时:11时14分和23时58分
低潮时:5时24分和17时30分

9月13日白天

表层水温:26.5℃至29.5℃
厦门岛南部海域
有0.4米至0.8米 小到轻浪
九龙江口海域
有0.2米至0.5米 小到轻浪
厦门岛西海域
有0.2米至0.4米 小浪

厦门市海洋发展局
厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请
扫描以下公众号:



厦门市海洋发展局
“厦门海洋XMHY”
厦门南方海洋研究中心